
 
 

 

Καμένα Βούρλα & Λιχαδονήσια: 
 

20-21/06/2026 
 

Τιμή ατόμου σε δίκλινο: 99€/ μονόκλινο: 130€ 

 

 

 

Ημέρα 1η: Φυσικό Spa & Seaside Bliss  

Ραντεβού στις 08:00 το πρωί στη Θεσσαλονίκη και φύγαμε για νότια! Πρώτη στάση για την 

απαραίτητη δόση αλμύρας και θαλασσινούς μεζέδες στη Στυλίδα, ακριβώς εκεί που σκάει το 

κύμα. Φτάνοντας στα Καμένα Βούρλα, το σκηνικό αλλάζει: φοίνικες, θαλασσινή αύρα και μια 

ηρεμία που σε συνεπαίρνει. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος για ξεκούραση ή 

μπανάκι. 

Το απόγευμα, η εμπειρία απογειώνεται: ανακαλύπτουμε τις Πηγές Αφροδίτης και του 

Κονιαβίτη. Εκεί που η άγρια φύση συναντά την απόλυτη ευεξία! Φανταστείτε να βυθίζεστε σε 

ζεστά ιαματικά νερά (33-35°C) μέσα στο καταπράσινο τοπίο, την ώρα που η κούραση απλά 

εξαφανίζεται. Είναι η δική μας ιεροτελεστία αναζωογόνησης, ένα σκηνικό γεμάτο φύση και 

ηρεμία, ιδανικό για τις πιο "aesthetic" φωτογραφίες!Η μέρα δίνει τη θέση της στη νύχτα με ένα 

αυθεντικό δείπνο δίπλα στο κύμα και φυσικά... με τους θρυλικούς, ζεστούς λουκουμάδες που 

δεν μπορείς να τους αντισταθείς! Διανυκτέρευση. 

 

 

Ημέρα 2η: Απόβαση στις «Ελληνικές Σεϋχέλλες»  

Πρωινό και check-in στον παράδεισο! Επιβιβαζόμαστε στο πλοιάριο και σαλπάρουμε για τα 

Λιχαδονήσια, ένα σύμπλεγμα νησιών που μοιάζει με εξωτικό σκηνικό ταινίας.Κρατήστε τα 

μάτια σας ανοιχτά! Κατά τη διάρκεια της περιήγησης, ανακαλύπτουμε το μυστηριώδες 

γερμανικό ναυάγιο στον βυθό, συναντάμε τις διάσημες φώκιες Monachus-Monachus και 

θαυμάζουμε τον επιβλητικό Φάρο στη Στρογγυλή.  

Η απόλυτη στάση; Η Μανολιά. Τιρκουάζ νερά, λευκή άμμος και ένα Beach bar που μας 

περιμένει για κοκτέιλ και χαλάρωση στις ξαπλώστρες. Εδώ, το καλοκαίρι δεν τελειώνει ποτέ!  

Γεμάτοι ήλιο, ενέργεια και τις πιο όμορφες εικόνες, παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για 

τη Θεσσαλονίκη, ανανεωμένοι και ήδη σκεπτόμενοι την επόμενη φορά! 

 

 

 

 

 



 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

•Οι µεταφορές µε πούλμαν του γραφείου µας.  

•Ξεναγήσεις - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.  

•Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.  

•Έμπειρος συνοδός - αρχηγός του γραφείου μας.  

•Πρωινό 

•Οι διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο κεντρικό ξενοδοχείο  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

•Είσοδοι µουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραµµα ως 

προαιρετικό 

•Φόρος διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.  

•Προσωπικά έξοδα 

 

 


